KI'M
PCB 1 F % Bl

iEFATF PCB frZiE




PCB R EE %

TIERARZ AT, HRSLIREMNEE, BF O MAISEFEMEREE PCB R L. RIS MIER PCB 1REY
LB, LURETTi- FBERR, FBRERIR - FBERARAN FR BR AR - AR BUE R B Ko

ReelFast® REMKEEH 5B ERIEE T ZHEMREWZRTH UERN A B REE PCB iR L. REIHTEM
FIR_EB—To e XA LUV F R RER AR S A gEHi iR PCB MRBVIAE RE R E THHNEM L, SME
B9 SMT Batib R EIRERE (£ ReelFast’SMT EEIHFBIGFALZ fe A B E R D IRE B D IRIE ; PR PCB HRIALF
BB,

BREREREEG SRR REFHREM T EME S RE R AET AR R E 4 RREMENFLS, £ PCB
R IR KA R ERY, FIR LS TR AERE = BRI LU F 8. MG 2R S5 1S M SRAER RS ro o R E iR imE
156U BBl M “HIH)” SN RS BEC S, BILE R B led%. £ PCB 1R L, BITEIREAL R A AR IR K E

o

ORI/ B R ERIBHE (KFB3™) 1218 7 IHEURIZ /B4 S THEE, A 7E PCB IRPLME S AR IERE.

SR EHE R/ 1R

TR, IREH BN TIBLOER - F451

SMTSO™/SMTSOB™ - ReelFast® 2R ENLEE 2 &

PFK™ - FiF %37 PCB 1R LI L5E I E iR
EEH - 120

=41

8257

KFH™ - (S BYIIRIRET, (R0 AR R AR R (B
PCB 1R LKA REIRET - 551201

SMTSS™ - ReelFast® SNAP-TOP® 2, AH# S
M, FIFEEE PCB IR, ERBLVER - £501 <
smTsk™ - EZfTN ReelFast® KEYHOLE® L gl
EEEREIE - E6h S )
KF2™/KFS2™ - i5RIIRIZIZE, F§ FR3E7E PCB —

R LR ERBSOEEEO - 75 Brrovor

KFE™/KFSE™ - B IIEI2M, IRH BB T
RANERE, AT HEHEE - 558m

RA ZEIf¥

SMTRA™ - ReelFast® R'ANGLE® RE N5 X
4, IR 712 M5 PCB IRZEEHRE AN
SoRENEE AR - FH13m

KFB3™ - EAE EhIRIEREA IS B IS/ BB HN4R
£] - $88W

KSSB™ - (5813, SNAP-TOP P°® X &, EH5#

A% ERE R E

SFK™ - SpotFast® Hi1%/ B KiERE X E
%, BT SR AHEZE PCB R/EHmEIR -
$#14;

e

My
a MR RE LIRS -

%, AIZEEEE PCB 1R, THRIZSOERE - 597 Qs@ 155

R -
ERIE L $616-18T1
SMTPFLSM™ - ReelFast® RENLERN B4 M BESE -
RIRZ2 - 100 $19-2071

= : i

SMTPF™ - ReelFast® REIMGRHEIRIZZ - 51151 e gﬁ’ﬁﬁ Pes RIREMR

84




PCB R A £ Elf¥

RIEKY FERE

=E AN iERR/ iR me HEEE M
E g B8 gy PORE BT py opm omp omsm

SMTSO/SMTSOB 4
SMTSS 5
SMTSK 6

KF2/KFS2 7
KFE/KFSE 8
KFB3 8
KSSB 9
SMTPFLSM 10
SMTPF 1
PFK 12
KFH 12
SMTRA 13
SFK 14

PEM® E5#5

@®

CEmER)
e )/ N \
o \ E- E PEM® BE&RERIF

BT PEM® Y [UJE PSS 7 B (G: 1]
CEMEIT) =2

HHREIRT PEM® IEm, BEERTAE NN PEM® = RiFigfHRR.

BXEEHERM
S, iEN Wk
www.pemnet.com

85




PCB R A £ ElfF

SMTSO™/SMTSOB™ ReelFast™ RENGIE12 FNiEIfF /184

SMTSO PEM® “3R1&” SMTSOB PEM® “3R1&”
o CERET) o CEREH)
\ N
\ ] ”“\,.\A\;ﬁ\ﬂ\lw? T % K B M| W
o | E— c 4 AAyuiRRNRlI | SMTSO - 440 - 8 ET
1 J_J I[ SMTSOB - 440 - 8 ET
d— L — 4 A4 L 2| A BaEE KE  RE

e FLILES K3 R
124y /i@FLR T 2-56, 4-40, 6-32, 8-32, 116, 143, M2, M2.5, M3, M3.5, M4, 31, 3.6, 1 4.2

microPEM® SMTSO g5}

i PEM® RIMIR (ZEAEHT)
M TZ‘%#J KEFAE
'1|r—1|r='l
i e M e BEERRE L .
J | e o aD ERATEE
Y N2
'P 9000000 OOGE L C()D % flﬁ O 8 Lo
O
H — L L La 060 & Vs
LR 080, S1, S1.2, S1.4 F M1.6 —+|@H |«—
RTB{IA%ET
By | EA #ﬁﬁtm mgft (kliﬁﬁ?ﬁf ﬂf" ‘gzi'qi?fmaﬁ) Aelas ; H QHR%;‘%?L N
. & [l 3 X ~ 1/ \E : —HmT BEE’J\WE = = 8)‘(@ 0y Bsi’ v
AR | +004-003 5 #m | 1B [.062 | 125 | .250 | .375 RAME | BKAME s2R1+.005 +003-000 EfE
060-80 _ _ _ _
(Foo0) SMTSO 080 2 4 020 019 | 095 | 144 125 098 165
&25556‘; - SMTSO | SMTSOB | 256 2 4 8" | 129 | 060 060 | 142 | — |29 - 147 244
=
7 (-yf"“‘g) - SMTSO | SMTSOB | 440 2 4 8" | 129 | 060 060 | 161 | — | 219 — 166 244
(?5322) - SMTSO | SMTSOB | 632 2 4 8" | 129 | 060 060 | 208 | — |.281| - 213 306
(‘;;3322) - SMTSO | SMTSOB | 832 2 4 8" | 12 | 060 060 | 245 | — |.344| ~— 250 369
- 116 SMTSO | SMTSOB | 116 2 4 8 12 060 | 060 | 161 | — |.219]| =— 166 244
— 143 | SMTSO | SMTSOB | 143 2 4 8 12 060 | .060 | 208 | — |.281 | — 213 306
RT&{IAZERK
B R | #FL x5 1Ry g by € E OH &7, @D
= 3 KEMKS “L” 0.3 A Cc H -
X +0.10 | EEF#E BFL T s S2IMEE| = = v R | &MES
Y256 -0.08 & =57 K55 (KERBUZR A EI) RAERAE 82ZR¥|+0.13 BXE +0.08 BHiZ
ST — |smtso| - M1 112 3] =] =1]=1]=1 05 [o048| 241 |366| — | 318 25 419
S1.2 — |smtso| - M2 | 1|2 | 3| =] | || 05 | o048 | 241 [366] — | 318 25 419
S14 — |smtso| - M4 | 1| 2| 3| —| —| |1 o5 | o048 | 241 [366| — | 318 2.5 419
M16x035| — |SMTSO| — M6 | 1| 2| 3| —| —| |1 o5 | o048 | 241 [366| — | 318 2.5 419
E| M2x04 — |smtso|smTsoB| M2 | — | 2 | 3 | 4% | 6" | 8" [10° | 153 | 153 | 36 | — |556| — 373 6.2
N M25%045] — |SMTSO|SMTSOB| M25 | — | 2 | 3 | 4% | 67 | 8" | 10 | 153 | 153 | 409 | — | 556 — 422 6.2
M3 x 05 — |smrtsol|smtsoB| M3 | — | 2 | 3 | 4| 6" | 8" [10" | 153 | 153 | 409 | — |556| — 422 6.2
M35x06 | — |SMTSO[SMTSOB| M35 | — | 2 | 3 | 4" | 6 | 8 | 10" | 153 | 153 | 528 | — | 714 | — 5.41 777
M4 x 07 — |swmrso|smTsoB| M4 | — | 2 | 3 | 4 | 6" | 8 [10° | 153 | 153 | 622 | — |874| — 6.35 9.37
- 31 |SMTSO|SMTSOB| 31 | — | 2 | 3 | 4 | 6 | 8 | 10 | 153 | 153 | 409 | — |556| — 422 6.2
- 36 |SMTSO|SMTSOB| 36 | — | 2 | 3 | 4 | 6 | 8 | 10 | 153 | 153 | 528 | — | 714 | — 541 777
- 42 |SMTSO|SMTSOB| 42 | — | 2 | 3 | 4 | 6 | 8 |10 | 153 | 153 | 622 | — |874| — 6.35 9.37
(1) ZEKEFIBAI SMTSOB ZEIHA B i A 1811
FESHHE/S T IIBRIEERE (BX) - 1MFLEEMNIEEE (BEXK)
. KEARE
BT EILR T = N o
1 2 3 4 6 8 10 12 FEEERENL A, AT LS EEE
256, 440 068302 116, 143 - 355:3 //12 - 12(;);)(;) //12 - 650_/ 12 - 300_/ 16 Afso BRI LA BTN 55 E
/ a 1 ) — — —_ _ o I‘{::”‘? =zt - K,
832 = 1100 / 16 = 800/ 16 = 500/ 16 = 300/ 16 t#: RIBRR T BRI R KT AFER
M1, M1.2, M4, M1.6 | 3500/ 8 | 2500/8 | 2000/8 — — — — -
M2, M25, M3, M35, 31, 36| — 1500 /12 | 1000/12 | 900/12 | 650/12 | 375/16 | 300/ 16 =
M4, 4.2 - 1100/16 | 800/16 | 675/16 | 500/16 | 375/16 | 300/16 =

JH 330 ZKAIEISHF EE, HFEES 24 2K te A TSIHENFZE 1,
BEHFE EIA-481 1)k,
86



PCB R A £ Elf¥

SMTSS™ REELFAST® SNAP-TOP® % i

7% REELFAST® SNAP-TOP P® SMTSS™ — p L — A
ST F A . X F AR A, @D 1258
1% &k M ‘/‘_ o B o
TLUEMBELETL A RS LURHEIS) : e 1
— 1T h ik
| N
’ —{oH |—
E &% 4% B | 0N IR SRR
SMTSS S - 156 - 12 ET o jic <D
O~ 0
B gy Tﬁiﬁi;“éﬂ J!rg 2!@ %Oc? M@E 8@98
ABERNKB K3 LE
RT8{IA%ET
- KERS “L” +.005 @H @D
THRREF | 2B | gpppp=+-gr—sdhem) | = = A c E B P - . =
A AEERE | HE (RRABIST=AZ-RIREN | IMER | g | @AM | +00s | +oos | toos |EEARY| &
156 SMTSSS 8 12 .060 .060 161 250 188 14 166 276
RTHB{IAZR
= N OH @D
TiRLREEFL | 28 KER “L” o043 = = A c E B P o =
w| amahE | M | <ErBNEkhem | PR | g | Bxm | ton | ton | xors |REART &
«
4MM SMTSSS| 6 8 10 1.53 153 4,09 6.35 48 3.58 422 7
BEEHNE
%E HEFIRT KERE / SEEHRE
SMTSSS-156 -8/280 | -12/220
SMTSSS-4MM -6/300 | -8/250 | -10/200
FH 330 2K ACIKERFF LR, BFEDEN 24 2K
. ‘ i
SMTSS™ [z F#iB REILA. - C j
Na ‘
vava 74 6%/ | 5 2 (75E0)
7 A1 C L7 &1 &)
221B” —— (EAE —o
RTBIAERT
w1 R 2
wE | RERET mE | ASREN B
= B " B miRHE | ROEE | GEAR | i A mipE | BEEE | EE
" +.003 -.000 +.003 -.000 Cc &/ME
SMTSS TR 166 PCB & .060 +.005 TeBR ! 156 PCB #R3&£/E1R | .040 - .070 100
RTBfihZEk
R 1 R 2
sem mE | EEEER ) e | momm | gmes | PR TR poow | mmem | 2R
- Ay s B N U\Y B2 = A S SEE
‘,’: RAE +0.08 “ BAfE +0.08 ¢ Cc B/IME
SMTSS To BRI 4.22 PCB 1R 153 +013 TohRH 4 PCB iRXEEIR| 1-18 2.54

87




PCB R EE %

SMTSK™ REELFAST® KEYHOLE® 37 &

- JREFRIMR YIS T SE I R E =M L o
Mo E. L s
B FRERREANT N
Fl'éo B P
J ZRATEE
] B Lo
PEM® “MIER” ;ZAIE . N
OH
= % L] (] M m =1 BH— _
SMTSK - 6 060 - 12 ET Eﬁﬁﬂﬂ‘ﬁu
O S
O~ 0
Il 9% Y AN 7%
#m BEE RE KE xE 2 0,0 O W UV
. RT3 K5 2
RT8{IA%ET
KE “L” £ .005 OH oD
semy | BEERT- | (RERBUSH-R2-RAREM) | o o A c E B P R s M | REH | B
B w153 =NEE| Bkl | |AfE | £.005| +.003| +.003| BAfE| +.003| |mAE| R 128
:* 125 .250 375 +.003 -.000!| Efé
SMTSK| 6060 4 8 12 060 | .060 | 161 | 250 | 77 | .099 | .212 | .068 | .108 166 276
RTB{IAZR
HERT KE “L” £ 013 %‘IL mj)
, R~F- CRKEL"£013 o A c E B P R S M RIET =i
z| *2 | “wrr@ (KERBUERREG) |[BDEE gx@| 8xE| 0413 | +.0.08| +0.08| BAfE| to.08| BXkE| R+ Eﬂ
« +0.08 | HE
SMTSK| 615 3 4 | 6 8 | 10 153 | 153 | 409 | 635 | 45 | 251 | 539 | 173 | 275 422 7
BESHNE
sme SRS S KERE "L
SMTSK-6060 4 8 12 SMTSK-61.5 3 4 6 8 10
630 440 230 640 | 540 | 440 | 260 | 220
R 13" BJ[E &4 615 IR FEE A 24mm Fl 26mm,
H2EEH 16mm Fl 12mm, EE TS EIA-481 r/EEK,
RLFIE  zana -
]2 REHLA S?g S{Z C2
770 1 778 1 7777w o
i i
o lBAE o A H S S IS S S
=+, ”/20.13m
N NI\ LR | # 1 (B2
A= P
REIL B L o TEAE
RtsuhEt T.005” / £0.13mm
1 R 2
W b iR IERER A iR %
= = = N -
= ) = ¢ =®MRE UELE A A A A EEER BEE
o == Bl P neHt 8 SME| +.003| +.003| B T Cz B/ME
SMTSK To BRI 166 PCB & .060 +.005 059 n8 197 148 (E9= 057 - .064 160
RTBAER
R 1 )
me | sen | mm Lisial i %
- & 4 =IMRE HNEXE ~ EEEE EE
y A A A A
b xR BAMH +0.08 (i sl |+o0s| toos|miva| M Cz &/IME
SMTSK TR 4.22 PCB 1Rk 153 +013 15 3 5 375 = 1.45 - 1.62 41
88



PCB R A £ Elf¥

KRZE M

ABHFLRE 4 BEMIFREREL

NRRHE A B IR/ BN B E A T R R E LN A IR A T REREL, S RN N ATRSIIFRER, TE L BEE, SRIFPCBIR
AR REEE IR B FE SR FL VA B8 SR B FEREILN, EREFATEER

ab A
BE=

LD E. REN RS F R,

BN L RN EEF R EE S 2R EN AP ALEE S BIMR AN AR AEE,

— %, BT F FFERE KINENSHENEEERORTEPREN ‘S LR O EDEER R —5.

EMREFLART (+ 0.005” E+0.008"/ + 013 mm E+ 0.2 mm) B LABAREX LT RGN L FFLR T FEERR R, AR EREM

KF2™/KFS2™ 58 I E02

p- 5551 E % & B #m W
KFS2 - 832
KF2 - 832 - ET
+ + + PEM® ‘mg"
KRF EOAE RE ()
7 {5 QI8
RT&(IAET
%2 tﬁA“" s | REART c E T B/vELings
. -
LE2 N - ram | BB BB | R R ue| 003 | +.0os | +.00s s
'&%6:’[5%? KF2 KFS2 256 060 060 147 165 219 065 016
:T;e( ('y}_'jg) KF2 KFS2 440 060 060 166 184 219 065 017
(E'é?z?) KF2 KFS2 632 060 060 213 231 281 065 022
{?&322) KF2 KFS2 832 060 060 250 268 344 096 0.25
(Fo-39) KF2 KFS2 032 060 060 272 290 375 127 0.28
RT&IAZR
PEOHNE £ A oy - R
s L - REILRT C E T B/FLissE
ffgﬁ X o S %ﬁ*“ﬁ% MR +0.08 +0.08 +0.13 *0.13 ¢
_[ m2xo04 KF2 KFS2 M2 153 153 373 419 5.56 15 42
HE
«| M25x045 KF2 KFS2 M2.5 153 153 422 468 5.56 15 44
M3 x 0.5 KF2 KFS2 M3 153 153 422 468 5.56 15 44
M4 x 0.7 KF2 KFS2 M4 153 153 6.4 6.81 8.74 2 6.4
M5 x 0.8 KF2 KFS2 M5 153 153 6.9 7.37 9.53 3 71

89




PCB R EE %

PEM® “XRi&”
CEAEFT)

KFE™/KFSE™ AN S e
E % % B | n
KFSE - 632 - 12 r&\\ \
KFE - 632 - 12 ET = C 1y |
\ \ \ L —
wmm  @Em KE  EE S|
g sy BFLAS 55 38
RTBfih%ET L —= A L—=
R
B HKE E?SCE o A | B | REA =71 \¥
iﬁg +.004 (kgﬁﬂu_-'-_ﬁz *1’:)¥1ﬁ) ) ) gﬁuﬁ) iwtt Rt 1.303 1.505 i
-003 | FEN | RN 1"‘5 125 | 250 | 375 | 500 | 625 | 750 | .75 | 100 [®AMH| EE |+.003-000 ¢
('yf_';‘g) — | kFE | KFSE | 440 | 4 8 12 16 20 24 - — | 060|060 | 66 | 184 | 219 | 17
=
L (?53322) — | kFE | KFSE | 632 | 4 8 12 16 20 24 | 28 | 32 |.060| .060 | 213 |.231 | 281 | 22
— | m6 [ kFe | kFSE | 16 4 8 12 16 20 24 — — o060 060 | 166 | 184 | 219 ] 17
— | 143 | KFE | KFSE | 143 4 8 12 16 20 24 | 28 | 32 | .060] 060 | 213 | 231 | 281 | 22
“F” B/ MESUK E (GERIET) 2K 375 £ .016 375 51
RT& AR
igey | BT eSS gy KU +013 A | By | REF B3
] X i (HiR)| R4 c E | 3
féé?ﬁx fg (}g B | KRR ﬁié (KERBLEZRK 2N EXE BEE +)§_0'r8 +0.08| £0.13 ﬂ(E
§M3xo.5 — | kFe | KFSE | M3 3 4 6 8 10 12 14 6 | 153 | 153 | 422 | 468 | 556 | 44
S| - 1 36 | kFe | krsE | 36 3 4 6 8 10 12 14 6 | 153 | 153 | 541 | 587 | 714 | 55
— | 42 | KFE | KFSE | 42 3 4 6 8 10 12 14 16 | 153 | 153 | 64 | 681 | 874 | 71
“F’ B/ MRS E GEFEY) £k 9.5 + 0.4
N PEM® “SRIB™ E
KFB3™ 58 I /BN R =gt (BB TN
2 % % B ¥ m K c Bl
KFB3 - 632 - 12 ET 1B
Yooy b RES: M
xm gy KE EE oL
Fnp v g ezl piSE:
R8I AET
KE " +.005 A e
] KERBU=+=52—%THE s 3 B c E K p B
;ﬁ% X2 | : )m " gﬁﬁé IRMIERE | 1005 | +.003|B%{H|£.005| +.003| £.010 ﬂéﬁ
062 | 125 | 187 | 250 | 312 | .375 | 500 | .625 | 750 | 1.00 | ~001
b ('yf_':g) KFB3 | 440 | 2 | 4 | 6 | 8 |10 |12 |16 20| — | — | 09 |.050-065| 166 | 122 | 165 | 219 | 179 | 040 | 17
K
(f::f’zz) KFB3 | 632 | 2 | 4 | 6 | 8 | 10 |12 | 16 |20 | 24 | 32 | 09 |.050-065| 213 | 171 | 212 | 280 | 226 | .040 | 22
“FRIMESKE (ERRT) 2K 375 51
RT&IAZR
RIEFL
yggy;mﬁ . KE “L” 2013 A =5 B | c | E | k| p |BM
e (RERE LK B ) ritt) [t | 5% |+ooslmokiE|£013| 008/ £028 inFE
L EPN -0.03 ¢

M3x05 | KFB3 | M3 2 8 4 6 8 10 12 14 16 | 229 | 127165 | 422 323 | 42 | 556 | 455 1 433

2

M4x0.7 | KFB3 | M4 2 3 4 6 8 10 | 12 14 16 | 229 | 1.27-1.65 6.4 523 | 633 | 874 | 6.68 1 6.36

“F"RMBEUKEE (EFIHY) 2K 9.5 £0.4

(1) WimEFL, BBk InkR/MEXKER 3757

20



PCB R A £ Elf¥

KSSB™ i5&YI%HE SNAP-TOP® 5 i

") 2 g omom oW | "Tf' L=
KSSB - 156 - 12 X i —] T
? \ ¥ vy \ —
: KB TUREREIL KE RE L B - == R
MmitEl AERAKE KB KE ) & !t”:‘:ﬂ_( = |
PEM® [YI£X =yt
(A ER)
RTBfih%E<T
KE “L” +.005
TRtRZ R, (KERBI=+=92—XTHE() B c H P T
= BN =T +.005 | +.003 | *+.005 | *.005 | +.005
b .250 | .312 | .375 | .437 | .500 | .562 | .625 | .750 | .875 | 1.00
KSSB 156 8 10 12 14 16 18 20 24 28 32 188 226 250 141 020
RTB{IAZR
=3 KE “L” £0.13 B c H P T
| =2 ?ggﬁ% (¢S TIVEY FoL-in)) 013 | *0.08 | £0.13 | *0.13 | *0.13
«
KSSB 4MM 8 10 12 14 16 18 20 22 25 48 574 6.35 3.58 0.51
KSSB™ [ FA#iiRE -
c
?EE?LA\ 2
Ny %& ‘ﬁ %\\ Y 1R 2 (T5ER)
7Y, Z NN Z 1R 1 (EEEP)
— 7 C—— 7
s n ) g N
REHB < nE <~
R IAET
w1 iR 2
[EEER R TiER .
E y ¥t = nE K{E A 7E =)
ﬁ -2 +.003 -.000 Ci ®ME = +.003 -.000 C. &/ME
PCB 1R
KSSB |HRB65/HB 16| .213 PCB #& .050 220 +.005 TR 156 Samlg | 040070 100
RTBIAER
1 iR 2
[ERER TRER N
=] iﬂé% 2 2 ﬂ%
Ed) EEE ) REF, Eﬂi =/ \EE SR 1l£§ Eﬁfﬁ REZ, Eﬂf—( EEBE® PR
’3 . +0.08 e cmivE| “E B +0.08 R C. RUME
PCB &
KSSB |HRB65/HB116| 5.41 PCB 1R 1.27 5,59 +0.13 TCBRH 4 B2 EiR 1-18 2.54

(1) HRB - EFEHEE “B /o HB - 75 FChEE
(2) EFFFHHITE BRI o

91



PCB R A £ ElfF

SMTPFLSM™ ReelFast® REMGIEEmIRIEL

SLEBRIMMIE IR Erx/1EERE
m LR, #0E)
- ;
4 ¥ TRATEE
’e— Eq ﬁ AL
H T
? - BRI TG
ew %V?g" T2 ’ C?O% ﬁ 7N 57%
(EHE)
T O~0O D O
PO 00 G Vs
B
e A N - [ ] T ¢ H @ @ m
G1‘J i SMIPF LS M - 440 - 0  ET
G2 \ ¥ \ 4 v
Bl ER H3|S BEaIg KE 2 XR@m
E2 ‘ | WEISE B B aE
Rz
1257 A OK R#7L|0D &/ "
24 ' BB | 2 [ = C Eq E2 Gi1 G2 H T T2 . ; bt
i | 2R g | BE | 00 BOER pxm| towo| @] tozs | tozs| oo | x| sxm| R BR i
pll 11240 | o rorom| ag0 |0 063 | 063 25 | 280 | 300 240 | 210 | 444 38 55 220 340 | T5
(#4-40) 1 ' ' ' ' ' 100 270 ' ' ' ' '
13832 0 040 | 240
(a2 JswTprLsm| 62 —0— o | 063 | 27 | 30 | 0 040 L 20 g0 | g | g2 52 | 200 | 115
RT#{IAZR
1257 A OK RE7FL|0D &/
124y , B | L T P = C E1 E2 Gi G2 H T T2 i ! R
me | X g | RE | (U BORE) gxm| toos| mXfa| Toes | Toes| tozs | @i | mxm| R BE |
s X
« | m3xos [smTPFLSM| M3 ‘1’ 16 16 | 546 | 7 76 215 gg 25 | 96 | 4 56 86 | Ti5
0 1 61
M35 X 06{SMTPFLSM| M35 — 16 16 | ez7 | 79 | e L BT 25 |07 | 1e7 64 102 | T5
SEZEHHE
BRLTHIAE SETHHE
440 200
632 150
M3 200
M35 150

FH 330 KA ER T ELR, HHEBEN 24 2K tEHETIINBZ L. BT S EIA-481 1o

92




PCB R A £ Elf¥

SMTPF™ ReelFast® RE M miRiZLL

BEFEF
2 ECR )
FEIEEBR “F1E -— L
FEIEEETEE PSHP
FlTE, Tf @(
-« i &
EC B C -E
= / SMTPR
PCBI > msssm o JLMJL i
A —= L'*R 4 T
R8Ik
IBETEHES AR BETRT EfERT
124y 1257 | EfIE J A [ B
M g | B e | gpgs | O | P U L ol s e | R | R | D e LF LA
- X1 piee +.025| % .025| B W {E|BXE| F5 |£.010(%.010| £.015 | B BXE| EE +.003|RAER X{EE.005)
Gl 112-40 oo ipl 440 0 SMTPR-6-1 188 | 000 478 | 646 | .015 | .440 | 542 510 | 663 060 |.060 | 167 | .249 | .375 |.325
(#4-40) 1 T 248 | 026 | ' ' ’ ’ 570 | 723 | ¢ : ' ' ) '
138-32 Iogipl 632 0 sMTPR-6-1} 20 | 090 | 178 | 646 | 020 | 440 | 5az |20 1803 N 6o | 60 | 67 | 249 | 375|325
(#6-32) 1 248 | .026 570 | 723
RT8fihzR
BETEMHES AERT BETRF EMERT
BRI 1257 | EfIE J A [

x |2 !Ré& KE | EHHES +gs4+§64 %Efﬁ 81:2@ 'gé-m +§125 +§125 +(I)-38 z;um (1758) | i+ +:os E;fﬁﬁ)‘EdELgm
| s 8 | wm = : Aa |=0-25/70-25/=0- BAME BE [T =
?: M3 x 0.5|PSHP| M3 0 SMTPR-6 478 0 2 6 38 8 |13 12.95 | 1684 3 3 | 424 | 6.33 | 9.53|8.26

X 05 ] Bl | 1214 | 1641 | . M8 1377 2oemeo] 153 | 153 | 4.24 | 6. 53 | 8.

M35x06|PSHP| M3.5 || SMTPR-6-1|—° O 11214 [ 1641 | 51 | 111s [1377 |25 1084 oo | 155 | 424 | 6.33| 953 |8.26
1 63 | .66 14.48 | 18.36
ENIE - BRFEERF 330 2KEH 465 (FHIAICIKkELR
L HHEEN 24 FK, IEMETISIVE Kapton® b/ . % BT E (£ £ B oMmom R B
BFE EIA-481 17,
PSHP - 632 - 0 L 001 SMTPR - 6 - 1 ET
125T - IR F BE, EIBFIE{TEH A E, * * + * + + +
KR EgpE KEBTFES 58 eS| TE I b E]
KRG BB asem) K R ! bz
(FFER)
PSHP BUZETRYER %N
BRHIEE (K3 #002 E #007) ATEERIREERE, o] LUFRIT I,
B FSLFrZIEEN G a5 X B BB BIRE R, FHiTEINEIRENE
T ERIT NREEEAEXNERNEE ‘Gl 818,155 396"/
AR, 10.06 mm
BAME 188
1o @001 LI #002  fBE#003 M #004 S/ .
TR R R RIS FRIT I SR AEE
a % @ A o
I . g AR 250" +.003 -.000
LNHIEAL _‘}I Ié_ 6.35 mm +0.08
IR BRI
£ Phillips M#& O
G #005 T #006 KBZE #007 #4.00 71 N3 = #1 59 AN %OD%
#6-32 f1 M3.5 = #2
FEME UL 94-V0 BBRIUEIEATIRIEIS BT RIEM, 050 G Vs

93




PCB R EE %

PRK™ (RS R EIRIR L o rarzseer
T
T 4 % B @ 0 ‘ K}
PFK - 632 - 62 #EREAE T2 -
v v v LEER s
i BITHIAR  BEET / T ;gliffqg
g KE l ggm
P 83 ! g <
Mz ZINHYAE =
[EEEER G =
Rt #finst TN |
BRET A REFL =ML
4404 JeRY 334 KE (Ai) R C E G H P T1 T2 .
: = N P i o § i
A KB | &@ |[BxE RMRE | MY g £:003 | £.010 | +.016 | *.005 | +.025 | BAME | BNME ’@d&
= 40 250 000
W o | PRK | 440 62 060 | .060 265 283 | 312 375 072 125 36 54 20
84 500 250
40 250 000
(1:,5;22) PFK | 632 62| 060 | .060 281 209 | 344 [ 315 072 125 36 54 26
84 500 250
RT&{TAZR
| L 1257 A REIL 8L
p wm | B | k@ | oE) (movgE| R c E G H P | ol T2 b8
| &= K3 AB | BxE *| soos | ¥0.08 | *0.25 | *0.4 | *013 | +0.64 | BAME | BEXME ¢
« 40 6.4
M3x05| PFK | M3 62 153 | 153 673 719 792 95 183 32 914 1372 508
84 27 6.4

YEWE 7RI, 250°F/120°C B E LR,

KFH™ 53R 48T
PEM® ML (& 1) r S - T
T % % B M W —
KFH - 632 - 8 ET
\ \ ¥ ¥
KR BOIE KE RE
LoEs! (T (KT PSS
RFfinst
KE “L” *.010 sy | B =
|7 a3 LY - -t A
iﬁg sem fﬁ% (RERBM7 S Z—RT () i) [movm| RS B + 1010 lEoRfE"| +.008 wigﬂxgl.
250 | 312 | 375 | 500 | .625 | .750 |®KAfME oo | 7B ¢
= (1}3.'28) KFH | 440 4 5 6 8 10 12 065 | 060 | 120 | 145 | 180 | .09 | 020 | 15
Tl 138-32
(#6.32) | KFH | 632 4 5 6 8 10 12 065 | 060 | 140 | 170 | 200 | 09 | 020 | 19
164-32
(#8.32) | KFH | 832 4 5 6 8 10 12 065 | 060 | 166 | 195 | 225 | 09 | 020 | .20
(;?gfgg) KFH | 032 4 5 6 8 10 12 065 | 060 | 189 | 220 | 250 | .09 | 020 | .20
RT8{iRzER
BB By KE “L” +0.25 A REA #%5%’3 H s T | B
x| B | A= T AT, (3R) \ROVMRE| R | 24 |+0.25 BAME"| +o43 | LE
| == = (KEERED LK Jo 2 ) BK(E sons | BA = ¢
HE
«|M3x05 | KFH | M3 6 8 10 12 15 18 165 | 153 3 37 | 458 | 23 | o051 | 38
M4x07 | KFH | M4 6 8 10 12 15 18 165 | 153 42 48 | 574 | 23 | o051 51
M5x08 | KFH | M5 6 8 10 12 15 18 165 | 153 5 58 | 66 | 23 | o051 | 53

(1) BB S"ERARTTATF 2 T"FREXATLIE 3B / 5H REFEE AT LIEE “S"RAR L,

94



PCB R A £ Elf¥

ReelFast® REMZERA (R' ANGLE )EE 4

Bag BE KE RE
55 AR5 MR NE

_ pa

33 o
PL RRATTA) 0 o/
e O B

VR AT S5 TF o T i BSEIE FLo

BFREF

R BhET

< Bh | =B | A | B |c|Dp |[PE| |y | k| nN|P |s]|T
o | 22 | G | R | R | £b0s| B |, ST, |+.006%.006|£.006.006| . g +.006| 432 #1 | BA1E BkH | 005 &t

= -&82‘_3;556? SMTRA| 256 | 8 6 | 188 | .040 | 053 | .218 |.040 | .060 | 140 | 250 | .345 |.020 |.030 |.048 |.040 | 157 | 105

g (yf__zg) SMTRA| 440 9 6 188 | .040 .053 .250 | .050 | .065 | .160 | .281 | .390 |.020 |.030 |.048 |.040 | .188 | .125

(‘;”gﬁé‘; SMTRA| 632 | 10 | 8 | 250 [.040 | .053 | .312 |.050 | .065 | .205 | .312 | .450 |.020 |.030 |.048 |.040 |.250| .145

(fé_?z?) SMTRA| 832 | 12 | 9 | .281|.040 | .053 | .375|.050 | .075 | 250 | .375 | .535 |.020 | .030 |.048 |.040 | .312 | 195

RT#{IAZRK
B | o B | WE | KE el k- BEL Al B | c| 0D BEl e | o | k[ N|P |se|T
= " " B s + + + + + y viE | 8 = + y
25 REB | R85 | R | 1013 me | Loos |TO15(1015|0.15/20.05) 1 ¢ 15| £0.15| BXME| &HXME | RAME RAME | L0.0g EXE
=| M2x04 |SMTRA| M2 | 6 5 5 1 1.35 55 | 1 15 | 35| 6 | 84|05 |075|122| 1 4 |2.65
P
S
> IM25x0.45|SMTRA| M25 | 6 5 5 1 1.35 55 | 1 15 | 35 | 6 | 84 |05 |075|122] 1 4 |2.65
M3 x 0.5 |SMTRA| M3 | 7 5 5 1 135 | 635|125 |165]| 4 7 |975| 05 |075|122| 1 |475| 3.2
M4 x 07 [SMTRA| M4 | 9 7 7 1 135 | 953|125 |165(635| 9 | 131 |05 |075|122| 1 | 79| 48
BRERE | BEKE FLEE REF =]
b Pn | PL SH R+ shmm | L0 |BE HE
KB | g | 0@ | +002 [+003-000 2 _((mm) (mm)
- = — — SMTRA256-8-6 | 375 | 16 24
= 256 262 an 157 .053 smrassose] 300 T 16 ”
S 420 | 204 7 188 053 s
632 356 >33 250 053 SMTRA632-10-8| 200 | 20 | 32
= 219 264 12 053 SMTRA832-12-9| 200 | 20 | 32
SMTRAM2-6-5 | 375 | 16 24
. BREE Eﬂ‘b’:fg ?LE R, SMTRAM25-6-5| 375 16 24
vy _Pa _PL +SH R+t SMTRAM3-7-5 | 300 | 16 24
_ BIME | BIE 20.05 +0.08 SMTRAM4-97 | 200 | 20 | 32
B m2 6.62 4,57 4 1.35
PR
SIS 6.62 457 4 1.35
M3 7.47 457 475 1.35
M4 10.65 6.57 7.9 1.35

95



PCB R EE %

SFK™ SpotFast® Bl /5B KEREEE M

=R =, T
8§
SpotFast®
Fastener
! \ 1 A = — C C
¢ ﬁ { Type C .
EFXZF L]
PEM® 2% ‘
[ CEREHT)
1 1R 2 Cs
EE 2T, 2T, (o E L f/VFLisEE

xH | EE - ™ +0.08 mm / =

> = | £0.08mm/ | +0.08 mm/ | BR/MNEE +0.08 mm / = =2 =
HMRT | K3 +.003"  [+.003" -.000’ P 003 ooo”|  BXE +.003" BAE BAE ¢

mm in. mm in. mm in. mm in. mm in. mm in. mm in. mm in. mm in.

SFK-3 0.8 0.8 .031 3 18 1.6 .063 255 .098 2.98 n7 29 N4 353 139 2.31 .091 012
SFK-3 1.0 1 .039 3 18 1.6 .063 25 .098 2.98 n7 29 N4 3.76 148 2.51 .099 012
SFK-3 1.2 1.2 .047 3 18 1.6 .063 255 .098 2.98 n7 29 N4 3.76 148 272 107 012
SFK-3 1.6 1.6 .063 3 18 1.6 .063 215) .098 2.98 n7 29 N4 3.76 148 312 123 012
SFK-5 0.8 0.8 .031 5 197 1.6 .063 45 177 498 196 49 193 556  .219 2.31 .091 51 0.20
SFK-5 1.0 1 .039 5 197 1.6 .063 45 177 498 196 4.9 193 556  .219 2.51 .099 51 0.20
SFK-5 1.2 1.2 .047 5 197 1.6 .063 45 177 498 196 49 193 556  .219 272 107 51 0.20
SFK-5 1.6 1.6 .063 5 197 1.6 .063 4.5 A77 498 196 4.9 193 556 .219 312 123 51 0.20

(1) BB FR/ IR E P o

ATLUFBTEE NP L RERE o B THEE 215
B, BRI B9 B TFEAN To

96

2 F &% B M W
SFK - 3 - 08 - Z
¥ ¥ v \
Sl w1 EE  AE
wiz, B RE
e




PCB R A £ Elf¥

MERE S ERE

B EEfHE IRERELE ﬁgﬁg ERIRHTERE "
'ﬁﬁ% ygﬁ% 300 _R#, 1RiE ?siﬁ’,? HRB70/ | HRB65/ | HRB60 / | HRB 55/
m BL12B/ | B112A/ gg 3| DN e 'fof%J:FF/E )| iﬁf rawm | B0 | O | Sek | dxg | BB
ASME | ASME @ | W8 BRI
B1.13M 6H | B1.13M 6g 93°C | /M BEY
KF2
KFS2
KFE
KFSE
KFB3
KSSB
KFH
PFK
EIE
(@ | [ - | [ -] " [ | - ] ]
s - (- --rr---F-1--F---- I R S N PR [ E—
E:z e s ] R
SHREAOERE % ET X BN
BoE” RE R iR RmbE" ERRHEE"
wE Iﬁgﬂ% yll*\gllg% §Ese ?‘ﬁﬁ HRB 80 /
S isotsor, | BLIZB/ | BUI2A/ | ey | g Z5IR aénagu s [ oum, B | @ | HB1SO PCB i
M8 | BiaMeH | Bl13M 6g 8 Mg'i’,% HEfR
SMTSO S1 §IJ $1.4|0-80 %IIJ 8-32
M1.6 ZI M4
SMTSOB . 5 ©
SMTRA
SMTPFLSM
EfIFE
ES O e R N
ErRE B e I S
PSHP®
B e e e
SFK
SMTSSS
SMTSK
SHREERD zl ET CN

(1) XTF 2A / 69 REFEIFLT, BIEEAEHIEERIFTE, IRHE ASME B11 (L& C-1 KEHIZEFE) Fl ASME B113M-38T 8.2, AJiZ3A / 6h F#]o

(2) IEZHBNIFIUEET PEM FZARSZIFEES, THEIEH BT B Fr RIS Eo

(3) HRB - ;& FEEEE "B #5/o HB - 75 FEAE/Z

(4) BE LI TRENAIEMLZFR.

(5) PSHP #2£] LAY ABS IERTEEZEIRIRF7 200°F/93Co

(6) SMTSOB ZEZFIFHIRYITE ASTM B545 A KE K, REEH/E T REBHIFIFR G EFRET1TE ASTM B545 F9/ZEERK, (B425FBFR AT
B L FET BH R B 1R E B Al S E T A e




PCB R A £ ElfF

KF2™/KFS2™/KFE™/KFSE™/ PFK™ & E%F

1. R EAF AN R BIRESL.

!
2. WREHEHN T (REEE) 7L, RSB LT KB (TN
ik £ 75 GIEFTR) o T —
3. RIFLETEFT, IS ED, BRI EEH LB EMTER,
KF2/KFS2/
” KFE/KFSE
RN E E +.080" /2mm .
~ PEMSERTER® £ T H
I " T THE (RGEE) | LAE (hESL)
axas /J:t; E3:0) B s | BRe
o 1 KF2/KFS2 080 8015899
l 3 KF2/KFS2| 256/440/M2/M2.5/M3 975200904300
= KF2/KFS2 632/M3.5 975200035 | 975200048
KF2/KFS2 832/M4 975200037
— KF2/KFS2 032/M5 975200905300
N PEMSERTER® R&XT R
. ; T (6EEE) | LA (R
x B TEES | SHES
KFE/KFSE| 440/116 -4 % -8 975200846300
PFK KFE/KFSE| 440/116 -10 Z -12 |975200847300
KFE/KFSE| 440/116 -16 Z -20 [975200848300
PEMSERTER® QI%IE KFE/KFSE| 440/116 -20 & -24 |975200882300
KFE/KFSE[ M3 -3 % -6 975200846300
, . TAE (FEEE) |48 (hFESL) KFE/KFSE| M3 -8 & -10__ |975200847300
xE R fLEs THEE | EEpe KFE/KFSE| M3 12 & -14__|975201222300] 975200048
KFE/KFSE[ M3 -14 &= -16__ [975200848300
PFK 440/M3 975200026 |975200060 KFE/KFSE| 632/143 -4 % -8 975200849300
PFK 632 975200027 |975200061 KFE/KFSE| 632/143 -10 & -12 [975200850300
KFE/KFSE| 632/143 -16 & -20 |975200851300
KFE/KFSE| 632/143 -22 & -24 (975200883300
KFE/KFSE| 632/143 -28 Z -32 |975200884300
KFE/KFSE[ 3.6 -3 = -6 [975200849300
KFE/KFSE 3.6 -8 & -10 975200850300
KFE/KFSE[ 3.6 -12 & -16__ |975200851300
KFE/KFSE 422 975201216300 975200048
KFE/KFSE 42 -3F -6 975201217300
KFE/KFSE[ 4.2 -8 Z -10__ |975201218300
KFE/KFSE| 4.2 12 & .14 |975201220300
KFE/KFSE 42 -14 F -16 975201219300
KSSB™/KFH™ &E{§
m 1. EIR EAFHEN RTHIREFL.
— —— e .
(L, I 2. WNEFIREEBHMANREFLA,
Q : 9 = { 3. RIF L TRFTAT, FEINETE ST, BRI L E L3Rk
+# o | TR
L+.2"/ s .
I 5.1 mm B/ME - l“'”i PEMSERTER® ¥#TH
= D - = D
i SHES |, 003" ~000" SHES | 10.08mm
L p—- - D- KFH-440-L 13 KFH-M3-L | 3imm
KFH-632-L 140” KFH-M4-L 41mm
KSSB KFH KFH-832-L | 166" KFH-M5-L | 5/mm
KFH-032-L 1917 KSSB-4mm-L| 5.49mm
KSSB-156-L|  .216”




PCB R A £ Elf¥

KFB3™ &E¥

1. EREAFSREEFENR TR LEL.
2. BEEMHBRAN TR (BEEE) FL, AR REFURERE SRR 75 QOB o
3. fERAEEN TEMM TR (B4EE) , NS EEEI R EHHYB SRR FEiR. Y ZEHII T
EYMER, ER (RER) BrRsMN FHRBVIEER D USSR R B IR/ B A SRt T > SE

=L R,
PEMSERTER® R TH" . \
BE | ore & BR | T
tm |KERSE | TR | groTs @ |KERB | T | groTa)
#4-40 2 975201213300 M3 2 975201213300
#4-40 -4 E -8 975200846300 M3 3F -6 |975200846300
#4-40 | -10 Z -12_|975200847300|975201231400 W3 | 8= 10 [975200847300] 975201231400
#4-40 -16§ 20 [975200848300 M3 | 2% 12 [e75201222300
z‘;‘:g '20:';'24 1775522%33?52;5: M3 | -14 E -16 |975200848300
#6-32 | -4 % -8 975200849300 M4 i 975201216300
#6-32_| 10 % 12 975200850300} 535400 M4 | -3%-6 ] 975201217300
#6-32 | 716 = 20 975200851300 M4 | -8Z-10 | 975201218300 | 975201221400 ‘i
#6-32 | -22 = -24 |975200883300 M4 | 12 % -14 ) 975201220300
#6-32 |-28 E -32 |975200884300 M4 | -14E-16 | 975201219300
KFB3
(1) PennEngineering® #i&H & & KFB3 ZEEIHHIZRET A,
SFK™ EEl{¥
|
1. 75 EFER AR R R REL, "
2. (GBI 1, REE L THEFELT, ENFES, ERIEEH SR Lig ‘
TREBFTFo
3. ¥R 2 MEEE S _ EFHENSTES. J k) j
\II\IHI\II\||||||||I\||\\I\III\IIIIIIIIHIII\I\I\ ‘
T W
PEMSERTER® R TAH" o
. - i@
AE  [+013/+.003| LEBHES | THREMHES 1
(mm) / (in.) *ﬂm 2 > A= 2 (I e/ &k
SFK-3 3.05/.120 975200048 970200229300 7 M ‘ 4R
SFK-5 5,05 / 199 975200048 970200020300 |
« ST 2 S TR () PO B4 S Tt i

2 SIELEIRIEL, H2EREEEENTAT, EEFET LU ERT L RTE R KR Lo
ZHPIEE salesgreaterchina@pemnet.com THEE S, $IE3

REFEFEW
- NFBREMR, B1EIER PEMSERTER®/Haeger® [E#IHl&%E PEM EWNEE S ELE
BEiEAREANIMiS,
- SRR ERShEE AT B EE R R ETSIE,

99




PCB R A £ ElfF

TE
SMT 28118+ SMT R'ANGLE® ZEl ¥
/ m}grﬁ:‘q;ﬁﬁyﬂgg?ﬂo Fﬁ?g?;ﬁﬁyﬂng]ﬁo
<V

FZFAE PCB 12& EM fERTEREMLRERA BEIRITHRIEAS UK

MAE PCBIRIEE L  (EREREMEEAR prejhiio . T o e e e
ew%%%%o g@;@%m 155 B RE IR, NERENTEETTE,
SMT EiRiZEZ

/ BTETHREEHL
«Y

ERIRLINN B,

F%I PCB RIRE £ AR EREGERA
BIIRHE B EEMIREEIL

SMTPFLSM™ EiRiE42

BTFE=HRENZHL,

AT ESRIEL ERMERELER AR FRIEBE AL E
EEHIRERML,
SMTSS™ % & SMTSK™ % EE
BFESRIIERL

&

%I PCB R LR ERIRERELERAR FZFEEI PCBIRIZE E  EREREMERAR
1RE. ZEFIFERIL, HIRHE. EEFIFEEIL,

100




PCB R A £ Elf¥

” (1
T EEENIE
KF2™/KFS2™/KFE™/KFSE™/KFB3™/KFH™/PFK™ 5B & L5 R iE/ BRE R R E
s By | RKIESEEHSE iR B R =EEhH A Pl
s (in. Ibs.) iR (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.)
256 3) 060" FR-4 1§ 400 60 6
KF2, KFS2 440 (3) 060" FR-4 1R 400 65 15
KFE, KFSE 632 (3) 060" FR-4 1R 500 80 30
832 (3) 060" FR-4 1R 700 95 35
_ 032 (3) 060" FR-4 1} 700 100 40
= 440 (3) 060" FR-4 1R 1,000 140 18
8 krB3
632 (3) 060" FR-4 1R 1,500 170 28
440 4 060" FR-4 1R 400 65 7
- 632 8 060" FR-4 1} 400 70 1l
832 15 060" FR-4 1} 400 80 16
032 18 060" FR-4 1R 400 90 17
440 (3) 060" FR-4 1R 250 55 (3)
PFK 632 (3) 060" FR-4 1R 400 60 (3)
s B2y | RAESEEHE MR EE o #HH? hE A
= t83 (N-m) HtRH R (kN) (N) (N-m)
M2 (3) 1.5 mm FR-4 1} 2.2 267 0.68
KF2, KFS2 M3 (3) 15 mm FR-4 1§ 22 290 17
KFE, KFSE M4 3) 15 mm FR-4 1§ 22 420 34
= M5 3) 15 mm FR-4 1§ 29 440 45
S (B3 M3 (3) 15 mm FR-4 1§ 44 560 2.03
M4 (3) 15 mm FR-4 1§ 6 680 32
M3 045 15 mm FR-4 1} 18 285 079
KFH M4 16 15 mm FR-4 1} 18 355 18
M5 21 15 mm FR-4 1§ 18 400 192
PFK M3 (3) 1.5 mm FR-4 1§ 1 245 (3)
KSSB™ i58!1si%E SNAP-TOP® 2
% 1(.060" FR-4 1&)" 1R 2 (FT#RED)”
= 3] R4 #Hh BRAERBINA BVERERS BEI5RIEHS
" (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.)
KSSB 500 110 13 30 10
#% 1 (1.5 mm FR-4 iR)"“ 1R 2 (FI4RED)“
oy E 3] =4 i BRERBAD BOEREHD SNSRI S
« (kN) (N) (N) (N) (N)
KSSB 2.2 484 577 13.3 44

(1) TEDRBSZ, [TIRIE TR BRI KB LR EFHTL LRI TR T3, IRE IR M E (B2 BB AT B [EHRI LT RS HM AL
B89 FIg1E, KRFL R IRITFI G L2 BHI T 1L BT BER BRI 14 BEo FE I TE GBI 7 FH P I UL 72 5B B 1 BE o BEN TR AR B M 1 BE TR tE 1R FE AR 1B BY A1/
BEHERo

(2) UL E ZIRETE i Fl BRI B4 BESHE 1B, T3 7L BB ARIE /L4 15%.

(3) Ti&f5o

(4) IE BB 8TT_ELI I RS /F 4415




PCB R EE %

(1(2)

SFK™ SpotFast® HINE /ISR KR EEEH SMTSS™ ReelFast® SNAP-TOP® 37 FE
m RENE 1 RENR 2 R 1R 1 (JEEEB) 1R 2 (T5ER)
n | e K FR4 RIRETAE 2 e — ‘

L kN Ibs. kN Ibs. N Ibs. XE AR el e BAHAND
SFK-3| 0.8 6.2 1400 1.8 400 200 45 SMTSSS-156 062/ BEFR4 | 113 1bs. 20 Ibs.
SFK-3| 1.0 8 1800 1.8 400 200 45 SMTSSS-4MM | 1.58 mm BE FR-4 | 500N 89 N
SFK-3| 1.2 8.9 2000 1.8 400 200 45 -

SFK-3| 1.6 10.2 2300 1.8 400 200 45 SMTSK™ KEYHOLE® 3%
SFK-5| 0.8 11.1 2500 1.8 400 400 90 -
SFK-5| 1.0 13.5 3000 1.8 400 400 90 . 1R 1 (EEF)
SFK-5] 12 | 156 3500 18 400 400 90 KBNS it iRAA R #eitih
SFK-5| 1.6 17.8 4000 1.8 400 400 90 SMTSK-6060 062/ BE FR-4 113 Ibs.
. e SMTSK-61.5 1.58 mm B2 FR-4 500 N
SMTSO™/SMTSOB™ EEl {4+
pr— WARHE 062" BE FR4 —— SMTRA™ R'ANGLE® EEIf§"
Y I el B e o TS - Wi IHR - 062 £I= FR-4
SIS0 T ¥EH T (Ibs.) MihER ()
svTsos| 280 85.1 378.7 4.94 0.56 P SMTRA256-8-6 51.7 71
SMTSO 2_5 b SMTRA440-9-6 89.5 10.8
SMTSOB 256 56.5 251 8.56 1 20 SMTRA632-10-8 110.3 8.4
SMTRA832-12-9 137.2 21.2
SMTSO | 440 | 565 251 8.56 1 22
SMTSOB ' : 36
SMTSO 32 B MWiRiRFA R - 1.58mm S FR-4
swvtsosl 032 93.5 416 13.83 1.6 - < ®ES (N) DEERN)
SMTSO 47 e SMTRAM2-6-5 418.2 56.8
SMTSOB 832 151.1 672 26.96 3 76 « SSMTRAM25—6—5 216.5 36.9
S = = | = = =2 rmers T o o
SMTSOB 37 -9-7 . 73.
SMTSO [ 45 _ — _ — 33 )
SMTSOB 55 SMTPFLSM™ EE¥
SMTSO | 4 85.1 378.7 4.94 0.56 "
SMTSOB : : : : — semym BV BEREE MiktRAE
SMTSO 10 - BRI SRE HE: .060” P.C. 1R
SMTSOB M1.2 85.1 378.7 4.94 0.56 — g& z (Ibs.) (in. Ibs.)® 77 (Ibs.)®
SMTSO 0 SMTPFLSM-440 556 4.4 100
swtsog| W14 | 81 378.7 4.94 0.56 — SMTPFLSM-632 724 7.0 105
SMTSO 10
SMTSOB M1.6 85.1 378.7 4.94 0.56 — - BN RS AR R
SMTSO 22 _ BRI SEE %6 1.5 mm PCB &
SMTSOB M3 56.5 251 8.56 1 36 g,TE (N) (Nem)® R (N)o
SMTSO 34 N | SMTPFLSM-M3 2900 0.61 445
SvTsos| M35 93.5 416 13.83 1.6 55 SMTPFLSM-M3.5 3269 0.8 465
SMTSO 47
vtsos M4 151.1 672 26.96 3 26 SMTPR™ R’
SMTSO [, _ _ — — 22
SMTSOB| 36 AR AR - 062 R FR-4
SMTSO | 44 — — — _ 33 TR i N
SMTSO |, 46
SMTSOB| - - - - 75 SMTPR-6-1ET 161.4 718
MR
b ] Quad ZCR 77tkEss W/4 X E% 2iE%E
=8 473°F / 245°C 125 Amtech NC559LF %% 96.5/3.0 £§/0.5 $d(SAC305)
(SMTSO, SMTRA, SMTPR)
REREWIE 62% §75, 38% $h Alpha CVP-390 £5 96.5/3.0 $8/0.5 $f(SAC305)
(SMTPFLSM, SMTSS, SMTSK)
LEM Ragin FohENRIHL 12E2E .0067" /017 mm E
(SMTSO, SMTRA, SMTPR, SMTSS, SMTSK)
BIHRFI T .005” /013 mm [E (SMTPFLSM)

(1) EHIEFBE 30 TR =BT FII B, X B IRHIEHE (X FH F—AR FE 35 B B9 L 4 BEBR A F A B Mo FeN TR R BN B R E da 2 4,
YR T E, BN TA ] LUt 1 G S BB H N AR (R £ X HF E R FB T M BEELHE

(2) BZNitA7 AU TER N I8 2 Z 255 87 #E Fo

(3) TEAZHER, 1k 1 5 SFK EEHEIHILH 7Bk 2 BIHEH .

(4) BrrBIHAEERET 70% &/ tHiE BRI INE A, 87 k"EF 0,

(5) HEET&EAFENE, NSRBI FIEFRELE

(6) LR ZREIERIRAZ FFETFIEREL 20 W/m?2 °K R ZEFE& 15°C / 27°F FitE,

102



PCB R A £ Elf¥

HiEEF pcB IR EE G

PFIIMW™ ZEhU RIS L

(EEiT PEM® E(E/ PF)

ISR BN RE TN RE A F BRI E R EFLN FED
- AMEIBSFL AR,

- REFMEERM P < PCBIR,
- ERTFHOLENSBIERN A, 21

=

- REETRERHRET. AER
PFIIMF™ BRI REmMIRIRL
(i5&i5 PEM® Ef£/f PF)
- EAFROEEDNSBIENRNA,
- FEERANZES, :
. REBUEFIRM T, —w “PoE
- EAALEERMER. S EIR
- BB ERIENEE.
SGPC™ ER§INIBET
(525 PEM® E£/ FH) =
- A UREIARZEMRE P, BETEWMRIEIEEER. g
- ETUARZERRBATR, =
- REREEFABERARMERE, A LBHZ M ER. o s < PCBIR,
BT IR g
SOAG™/SOSG™ i%ithigtE < PCB 1§
(555 PEM® Ef:## SO) 2t S
- ERIEE MR HERMATIZIT. i i } 2RI
- UFIERS M REE” SEEER PCB 1RSI A FEiEitiEiE. -« &R
SKC™ KEYHOLE® 2%
(iE&if PEM® Ef2Af SK) 2
- BHEDEERZEH KA ZREREERF, a "%C*gg
- AJLURIRZLEAMFED PCB 1Ro $EIR
- ABESRERFFTRIERTRER H | < $E
- FKFEHEERETHR I EE.
SSA™/SSC™/SSS™ SNAP-TOP® 32 { ) )
(IE2if PEM® S5 SSA) - Pﬂcﬂag
- HMISITEREIEE PCB HRAA MY, BB A iFRERFE, EER
- TEIRETAEIES0ERE, < 2R

BB PEM® F=mmdifd & El I & 697 2 k. IR EF BT Tl LR 15 E T2 I IE, N T BRe (AT e /F A/ B 5o iB A R I LI TE & FR B
UFREZ 5,

BB AT TE P UL HTE AR S F BE 57 1 IS E B BEL, AT 55 1718 M 18 1EI 1, SRERAE B fE A BT = AThE 2o

103




